Teil B - Losungen

1.

a)

1 cm Karte £ 25000 cm Wirklichkeit

49 cm Karte & 1225000 cm Wirklichkeit
=12.25 km

12.25km £ 100%

100- 153 =106.1224 =6.12%

13km [

b)
Bis Zahlerstand 1511 km fahren =47 km sind zu fahren
106.12%2 47km

47-100
100% !
106.12

=44,2%m

Annahme : 4,35% 100% 0 47-100
104.35

= 45.04kmj

a) r=10cm;V:G=1250/mr?=3.98cm
b)  900ml=0.9 dm3=900cm3 ; h =(900%1.09)/(20%12) =4.09cm

) 20*12*8=1920 cm3; 1920:1.09 =1761.47ml = 1.761






a) 97
b) 0.9295
c1) 1062
c2) 0.3127
5.
a)a;) 42925 a,) 998 450

b) 442 860 cm?

Zwei Ansatze:

1) ﬁ—£=£,mita<7undb<11
7 11 77

2) i—g=£,mitc<11undd<7
11 7 77

1) 11a=8+7b - 8+ 7b muss durch 11 teilbar sein.



2)

Im Bereichb < 11 nur firb=2erflllt. >a=2

7c=8+11d —> 8 + 11d muss durch 7 teilbar sein.

Im Bereichd < 7 nur furd =5 erflllt. > c=9

9 5_ 8
Also——-= —
11 7 77



